



В Московской области двое бывших сотрудников полиции признаны виновными в халатности, из-за которой обвиняемый по уголовному делу совершил побег из-под стражи

Собранные следственными органами Следственного комитета России по Московской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшим сотрудникам отделения охраны и конвоирования ИВС УМВД России по городскому округу Королев Денису Никифору и Игорю Бакину. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

Следствием и судом установлено, что в ночь с 5 на 6 мая 2015 года Никифор и Бакин охраняли в специализированной палате больницы находящегося под стражей Сергея Сократова, обвиняемого в незаконном обороте наркотиков и совершении краж. Однако сотрудники полиции в нарушение установленных требований несения дежурства уснули, даже не закрыв двери палаты. Воспользовавшись этим, Сократов совершил побег, закрыв за собой дверь специализированной палаты, в которой остались сотрудники полиции.

В тот же день Сократов был задержан, и в сентябре 2015 года приговором суда ему было назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Приговором суда Никифору и Бакину назначено наказание в виде 4 месяцев исправительных работ условно.

25 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/992564>